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PRÉSENTÉ PAR :


Voix off





[Ouverture d’une diapositive avec le texte « Comment se protéger du COVID-19 », « Australian Government with Crest (logo) », « Aged Care Quality and Safety Commission » (Commission de la qualité et de la sécurité des soins aux personnes âgées)].
[Les images de cette vidéo sont des diapositives avec du texte et des animations illustrant les propos de la vidéo].
§(Musique)§
Voix off :
Le COVID-19 est une nouvelle infection qui peut être plus grave chez certaines personnes âgées. Vous avez probablement remarqué que des mesures ont été prises pour enrayer sa progression.
Peu importe où vous vivez, vous avez envie de voir votre famille et vos amis aussi souvent que possible, tout en évitant d’attraper le COVID-19. Vous pouvez le faire en pratiquant une bonne hygiène et la distanciation physique, en vous faisant vacciner contre la grippe et en signalant immédiatement tout symptôme.
Une fois que vous comprenez comment le virus se propage, vous pouvez modifier votre comportement pour ralentir sa propagation. Cela vous aide à rester en sécurité face au COVID-19. Vous pouvez attraper le COVID-19 si vous êtes en contact rapproché avec une personne infectée si cette personne tousse ou éternue et que ses germes vous atteignent ou si vous touchez votre bouche ou votre visage après avoir touché quelque chose qu’une personne infectée a touché, comme une poignée de porte.
Voici quelques moyens de vous protéger et de protéger les autres contre le COVID-19. Une bonne hygiène aide à stopper la propagation du COVID-19, lavez-vous donc les mains avec du savon ou du désinfectant. Utilisez votre coude pour couvrir votre toux ou vos éternuements. Désinfectez les objets que vous touchez souvent et arrêtez de toucher votre visage.
La distanciation physique aide aussi. Cela signifie voir moins de personnes moins souvent et pendant moins longtemps, garder au moins 1,5 mètre de distance et éviter les câlins, les baisers et les poignées de main.
Faites-vous vacciner contre la grippe pour rester en bonne santé. Cela ne prévient pas le COVID-19, mais cela vous protège de la grippe qui est également une maladie grave.
[Visuel d’une diapositive avec un texte indiquant « Fièvre », « Toux », « Mal de gorge », « Difficultés respiratoires »].
Si vous présentez l’un de ces symptômes, parlez immédiatement à votre soignant ou à votre médecin afin d’être testé pour le COVID-19.
Si vous êtes malade, une prise en charge sera organisée. Il peut vous être demandé de rester dans votre chambre pour vous reposer et vous isoler. Ne vous inquiétez pas si vos soignants portent des masques ou d’autres vêtements spéciaux. Ils suivent les consignes pour rester en sécurité et arrêter la propagation.
Vous pouvez rester en sécurité en faisant votre part. Ensemble, nous pouvons tous réduire le risque de COVID-19.
§(Musique)§
[Image finale de la diapositive avec le texte : « Gouvernement australien avec écusson (logo) », « Aged Care Quality and Safety Commission » (Commission de la qualité et de la sécurité des soins aux personnes âgées)]. « agedcarequality.gov.au »].
[End of Transcript]
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