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ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ:


Ομιλητής/Ομιλήτρια





[Άνοιγμα διαφάνειας με κείμενο που λέει «Πώς να προφυλαχθείτε από την COVID-19», «Αυστραλιανή Κυβέρνηση με (λογότυπο) Crest», «Επιτροπή Ποιότητας και Ασφάλειας Φροντίδας Ηλικιωμένων»]
[Τα γραφικά κατά τη διάρκεια αυτού του βίντεο είναι διαφάνειες με κείμενο και κινούμενες εικόνες που αναπαριστούν αυτό που λέγεται εκείνη τη στιγμή κατά τη διάρκεια του βίντεο]
§(Αναπαραγωγή μουσικής)§
Ομιλητής/Ομιλήτρια:
Η COVID-19 είναι μια καινούρια μόλυνση που είναι πιο σοβαρή σε ορισμένους ηλικιωμένους. Πιθανόν να έχετε παρατηρήσει ότι τα πράγματα να αλλάζουν εξαιτίας της.
Ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής σας, θέλετε να βλέπετε την οικογένειά σας και τους φίλους σας όσο πιο συχνά μπορείτε, και θέλετε να αποφύγετε την COVID-19. Μπορείτε να το καταφέρετε αυτό εφαρμόζοντας τη σωστή υγιεινή και κρατώντας κάποια απόσταση, κάνοντας το εμβόλιο για τη γρίπη, και αναφέροντας τα οποιαδήποτε συμπτώματα αμέσως.
Όταν καταλάβετε πώς εξαπλώνεται ο ιός, μπορείτε να αλλάξετε τη συμπεριφορά σας για να επιβραδύνετε την εξάπλωση. Αυτό σας βοηθάει να μείνετε ασφαλείς από την COVID-19. Θα μπορούσατε να κολλήσετε COVID-19 αν είστε σε στενή επαφή με ένα άλλο άτομο που έχει τον ιό, αν κάποιος που έχει τον ο ιό βήχει ή φτερνίζεται και τα μικρόβιά του φτάνουν σε εσάς, αν αγγίζετε το στόμα ή το πρόσωπό σας αφού αγγίξετε κάτι το οποίο ένα μολυσμένο άτομο έχει αγγίξει, όπως ένα χερούλι πόρτας.
Ορίστε κάποιοι τρόποι για να προστατεύσετε τον εαυτό σας και τους άλλους από την COVID-19. Η καλή υγιεινή βοηθάει στη διακοπή της εξάπλωσης της COVID-19, οπότε πλένετε τα χέρια σας με σαπούνι ή απολυμαντικό. Χρησιμοποιείτε τον αγκώνα σας για να καλυφτείτε όταν βήχετε ή όταν φτερνίζεστε. Απολυμαίνετε τα πράγματα που αγγίζετε συχνά, και σταματήστε να αγγίζετε το πρόσωπό σας.
Η τήρηση αποστάσεων επίσης βοηθά. Αυτό σημαίνει ότι συναντάμε λιγότερους ανθρώπους λιγότερο συχνά και για μικρότερο χρονικό διάστημα, κρατώντας απόσταση τουλάχιστον 1,5 μέτρου και αποφεύγοντας τις αγκαλιές, τα φιλιά και τις χειραψίες.
Κάντε το εμβόλιο κατά της γρίπης για να παραμείνετε υγιείς. Δεν προλαμβάνει την COVID-19, αλλά σας προστατεύει από τη γρίπη, που είναι μια επίσης σοβαρή ασθένεια.
[Διαφάνεια με κείμενο που λέει «Πυρετός», «Βήχας», «Πονόλαιμος», «Δυσκολία στην αναπνοή»]
Εάν έχετε οποιαδήποτε από αυτά τα συμπτώματα, μιλήστε με τον φροντιστή σας ή το γιατρό σας αμέσως ώστε να εξεταστείτε για COVID-19.
Αν είστε άρρωστοι, θα σας φροντίσουμε με προσοχή. Μπορεί να σας ζητήσουμε να παραμείνετε και να αναπαυθείτε στο δωμάτιό σας, σε απομόνωση από τους άλλους. Μην αναστατωθείτε αν οι φροντιστές σας φορούν μάσκες ή άλλα ειδικά ενδύματα. Ακολουθούν οδηγίες για να προφυλαχθούν και να σταματήσουν την εξάπλωση.
Μπορείτε να μείνετε ασφαλείς κάνοντας το καθήκον σας. Όλοι μαζί μπορούμε να μειώσουμε τον κίνδυνο από την COVID-19.
§(Αναπαραγωγή μουσικής)§
[Τελευταία διαφάνεια με κείμενο που λέει «Αυστραλιανή κυβέρνηση με (λογότυπο) Crest», «Επιτροπή Ποιότητας και Ασφάλειας Φροντίδας Ηλικιωμένων», «agedcarequality.gov.au»]
[End of Transcript]
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