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[Immagine di apertura della diapositiva con il testo che dice "Come proteggersi dal COVID-19", "Governo australiano con stemma (logo)", "Commissione per la qualità e la sicurezza dell'assistenza agli anziani"]
[Le immagini di questo video sono diapositive con testo e animazioni che rappresentano ciò che viene detto in quel momento durante il video]
§(Riproduzione di musica)§
Presentatore:
COVID-19 è una nuova infezione che è più grave in alcune persone anziane. Probabilmente avete notato cambiamenti per questo motivo.
A prescindere da dove vivete, volete vedere la vostra famiglia e gli amici il più spesso possibile, e volete evitare il COVID-19. È possibile farlo praticando una buona igiene e il distanziamento fisico, ricevendo il vaccino antinfluenzale, e segnalando qualsiasi sintomo immediatamente.
Una volta compreso come si diffonde il virus, potete modificare il vostro comportamento per rallentare la diffusione. Questo vi aiuta a proteggervi dal COVID-19. Potete contrarre il COVID-19 se siete a stretto contatto con un'altra persona che ha il virus, se qualcuno che ha il virus tossisce o starnutisce e i suoi germi vi raggiungono, vi toccate la bocca o il viso dopo aver toccato qualcosa toccata da una persona infetta come la maniglia di una porta.
Ecco alcuni modi per proteggere voi stessi e gli altri dal COVID-19. Una buona igiene aiuta a fermare la diffusione del COVID-19, quindi lavatevi le mani con sapone o disinfettante. Utilizzate il gomito per coprire tosse o starnuti. Disinfettate gli oggetti che toccate spesso e smettete di toccarvi il viso.
Anche il distanziamento fisico è utile. Ciò significa vedere meno persone meno spesso e per un tempo più breve, mantenendo almeno 1,5 metri di distanza ed evitando gli abbracci, i baci e le strette di mano.
Fate il vaccino antinfluenzale per rimanere in salute. Non previene il COVID-19, ma vi protegge dall'influenza, che è un'altra malattia grave.
[Immagine della diapositiva con testo che dice 'Febbre', 'Tosse', 'Mal di gola', 'Difficoltà respiratorie']
Se avete uno di questi sintomi, parlatene con il vostro caregiver o medico immediatamente in modo da ricevere un test per il COVID-19.
Se siete malati, sarete assistiti con attenzione. Potrebbe esservi chiesto di rimanere a riposare nella vostra stanza, in isolamento dagli altri. Non allarmatevi se i vostri caregiver indossano maschere o altri indumenti speciali. Stanno seguendo i consigli per rimanere sicuri e fermare la diffusione.
Potete rimanere al sicuro facendo la vostra parte. Insieme possiamo ridurre il rischio di COVID-19.
§(Riproduzione di musica)§
[Immagine di chiusura della diapositiva con testo che dice "Governo australiano con stemma (logo)", "Commissione per la qualità e la sicurezza dell'assistenza agli anziani", "agedcarequality.gov.au']
[End of Transcript]
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