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[Почетен визуелен слајд со текст кој вели „Како да останете безбедни од КОВИД-19“, „Австралиска влада со грб (лого)“, „Комисија за квалитет и безбедност на нега на стари лица“]
[Визуелните слики за време на ова видео се слајдови со текст и анимации кои го претставуваат тоа што се зборува во тој момент за време на видеото]
§(Свири музика)§
Спикер:
КОВИД-19 е нова инфекција што е посериозна кај некои постари луѓе. Веројатно сте забележале дека работите се менуваат поради тоа.
Без оглед каде живеете, вие сакате да се гледате со вашето семејство и пријателите колку што можете почесто и сакате да го избегнете КОВИД-19. Тоа можете да го направите со водење добра хигиена и одржување физичко растојание, вакцинација против грип и пријавување веднаш на кој било симптом.
Откако ќе разберете како вирусот се шири, може да го смените однесувањето за да го забавите ширењето. Тоа помага да се заштитите од КОВИД-19. КОВИД-19 може да добиете ако сте во близок контакт со друго лице заразено со вирусот, некој со вирусот кој кашла или кива и неговите микроби допираат до вас, и ја допирате вашата уста или лице откако сте допреле нешто што заразеното лице го допрело, на пример, рачка од врата.
Еве неколку начини да се заштитите себеси и другите од КОВИД-19. Добрата хигиена помага да се запре ширењето на КОВИД-19, па затоа мијте ги рацете со сапун или средство за дезинфекција. Кога кашлате или кивате покријте ја устата со лактот. Дезинфицирајте ги работите што често ги допирате и не си го допирајте лицето.
Одржувањето физичка оддалеченост исто така помага. Тоа значи да се гледате со помалку луѓе, поретко и на покусо време, држејќи се најмалку 1,5 метар подалеку и одбегнувајќи прегрнување, бакнување и ракување.
Вакцинирајте се за да останете здрави. Тоа не го спречува КОВИД-19, но ве заштитува од грипот кој исто така е сериозна болест.
[Визуелен слајд со текст „Треска“, „Кашлица“, „Болки во грлото“, „Тешкотии со дишењето“]
Ако имате кој било од овие симптоми, веднаш разговарајте со вашиот негувател или доктор, за да може веднаш да бидете тестирани за КОВИД-19.
Ако сте болни, ќе бидете внимателно згрижени. Може да биде побарано да останете и да се одморате во вашата соба, изолирани од другите. Не бидете вознемирени ако вашите негуватели носат маски или друга специјална облека. Тие ги следат упатствата да останете безбедни и да го запрат ширењето.
Вие можете да останете безбедни давајќи ваш придонес. Сите заедно можеме да го намалиме ризикот од КОВИД-19.
§(Свири музика)§
[Завршна визуелна слика на слајдот со текст што вели „Австралиска влада со грб (лого)“, „Комисија за квалитет и безбедност на нега на постари лица“, „agedcarequality.gov.au“]
[End of Transcript]
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