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PREZENTUJE:


Prelegent





[Otwarcie wizualne slajdem z tekstem „Jak chronić się przed COVID-19" –„How to stay safe from COVID-19” , „Rząd Australii z herbem (logo)" – „Australian Government with Crest (logo)”, „Komisja ds. Jakości i Bezpieczeństwa Opieki nad Osobami Starszymi" – ‘Aged Care Quality and Safety Commission’]
[Wizualizacje zawarte w tym wideo przedstawiają slajdy z tekstem i animacjami reprezentującymi to, co zostało powiedziane w danym momencie podczas wideo]
§(Odtwarzanie muzyki)§
Prelegent:
COVID-19 to nowa infekcja która jest poważniejsza u niektórych starszych osób. Prawdopodobnie zauważyłeś, że to powoduje wprowadzanie zmian.
Bez względu na to, gdzie mieszkasz, chcesz widywać się z rodziną i przyjaciółmi tak często, jak to możliwe i chcesz uniknąć COVID-19. Możesz to zrobić przestrzegając zasad higieny i dystansu fizycznego, zaszczepić się przeciwko grypie, i natychmiast zgłaszając wszelkie objawy.
Gdy dowiesz się jak wirus się rozprzestrzenia, możesz zmienić swoje zachowanie, aby spowolnić rozprzestrzenianie się. Pomaga to chronić cię przed COVID-19. Możesz zachorować na COVID-19 jeśli masz bliski kontakt z inną osobą, która ma wirusa, ktoś z wirusem kaszle lub kicha i jego zarazki dotrą do ciebie, dotykasz swoich ust lub twarzy po dotknięciu czegoś czego dotknęła zakażona osoba, np. klamki.
Oto kilka sposobów ochrony siebie i innych przed COVID-19. Dobra higiena pomaga powstrzymać rozprzestrzenianie się COVID-19, dlatego myj ręce mydłem lub środkiem dezynfekującym. Kiedy kichasz lub kaszlesz, zakryj usta łokciem. Dezynfekuj rzeczy, których często dotykasz, i unikaj dotykania twarzy.
Pomaga również dystans fizyczny. Oznacza to rzadsze spotykanie się z mniejszą liczbą osób i przez krótszy okres czasu, zachowanie dystansu co najmniej 1,5 metra i unikanie uścisków, pocałunków i uścisków dłoni.
Zaszczep się przeciwko grypie aby zachować zdrowie. Nie zapobiega to COVID-19, ale chroni przed grypą, która również jest poważną chorobą.
[Wizualizacja slajdu z napisem „Gorączka", „Kaszel", „Ból gardła", „Trudności w oddychaniu"]
Jeśli masz którykolwiek z tych objawów, natychmiast porozmawiaj ze swoim opiekunem lub lekarzem, aby zrobić test na obecność COVID-19.
Jeśli jesteś chory, zostaniesz otoczony troskliwą opieką. Możesz zostać poproszony o pozostanie i odpoczynek w swoim pokoju, izolując się od innych. Nie przejmuj się, jeśli twoi opiekunowie noszą maski lub inną specjalną odzież. Postępują oni zgodnie z zaleceniami, aby zachować bezpieczeństwo i zapobiec rozprzestrzenianiu się.
Możesz zachować bezpieczeństwo robiąc to, co do ciebie należy. Razem możemy zmniejszyć ryzyko zachorowania na COVID-19.
§(Odtwarzanie muzyki)§
[Wizualizacja zamykająca slajd z napisem „Jak chronić się przed COVID-19" –„How to stay safe from COVID-19” , „Rząd Australii z herbem (logo)" – „Australian Government with Crest (logo)”, „Komisja ds. Jakości i Bezpieczeństwa Opieki nad Osobami Starszymi" – ‘Aged Care Quality and Safety Commission’ ‘agedcarequality.gov.au’]
[End of Transcript]
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