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 ПРЕЗЕНТУЄ:


Доповідач





[Вступне зображення слайда з текстом «Як захиститися від COVID-19», «Уряд Австралії з гербом (логотип)», «Комісія з питань якості та безпеки догляду за людьми похилого віку»].
[Візуальний ряд у цьому відео представлений слайдами з текстом та анімацією, що відображають те, про що йдеться під час відео]
§(Грає музика)§
Доповідач:
COVID-19 – це нова інфекція, яка важче перебігає у декого з літніх людей. Ви, мабуть, помітили, що через це все змінилося.
Незалежно від того, де ви живете, ви хочете бачити свою сім'ю та друзів якомога частіше, а також не захворіти на COVID-19. Для цього потрібно дотримуватися правил гігієни та фізичного дистанціювання, зробити щеплення від грипу та негайно повідомляти про будь-які симптоми.
Коли ви зрозумієте, як поширюється вірус, ви можете змінити свою поведінку, щоб сповільнити його поширення. Це допоможе захистити вас від COVID-19. Ви можете заразитися на COVID-19, якщо перебуваєте в тісному контакті з іншою людиною, яка має вірус, або хтось із вірусом кашляє або чхає, і їхні мікроби потрапляють до вас, або ви торкаєтеся свого рота або обличчя після того, як доторкнулися до чогось, чого торкалася інфікована людина – наприклад, до дверної ручки.
Ось кілька способів захистити себе та інших від COVID-19. Належна гігієна допомагає зупинити поширення COVID-19, тому мийте руки з милом або дезінфікуючим засобом. Прикривайте рота ліктем, коли кашляєте або чхаєте. Дезінфікуйте речі, яких ви часто торкаєтеся, і припиніть торкатися свого обличчя.
Фізичне дистанціювання також допомагає. Це означає зустрічатися з меншою кількістю людей та на коротший час, зберігати відстань принаймні 1,5 метри та уникати обіймів, поцілунків і рукостискань.
Зробіть щеплення від грипу, щоби не хворіти. Це не запобігає COVID-19, але захищає вас від грипу, який також є серйозною хворобою.
[Зображення слайда з текстом «Температура», «Кашель», «Біль у горлі», «Утруднене дихання»]
Якщо у вас є будь-який із наступних симптомів, негайно поговоріть із тим, хто вас доглядає, або з лікарем, щоб вам зробили тест на COVID-19.
Якщо ви хворі, за вами будуть ретельно доглядати. Вас можуть попросити перебувати та відпочивати у себе в кімнаті, ізольовано від інших. Не хвилюйтеся, якщо ті, хто вас доглядає, будуть у масках або іншому спеціальному одязі. Вони дотримуються порад, щоби бути в безпеці та зупинити поширення вірусу.
Ви зможете убезпечити себе, виконуючи свою частину цієї роботи. Разом ми можемо зменшити ризик COVID-19.
§(Грає музика)§
[Заключне зображення слайду з текстом «Уряд Австралії з гербом (логотип)», «Комісія з питань якості та безпеки догляду за людьми похилого віку», «agedcarequality.gov.au»].
[End of Transcript]
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